[bookmark: _GoBack]                                                   OF 28 ŞUBAT İLKOKULU TARİHÇESİ        
     Okulumuz adını, Of ilçemizin düşman işgalinden kurtuluş yıldönümü tarihi olan 28 Şubat’tan almıştır.
1982/1983 eğitim öğretim yılında ‘Kendi okulunu kendin yap ‘ kapsamında , zamanın kaymakamı Aslan YILDIRIM, Çamlı Köyü muhtarı Ziya SARAL ve Rıza AKYÜZLÜ kalfanın büyük yardımlarıyla 4 derslikli olarak Çaykara yolu üzerindeki eski binasında hizmete açılmıştır. 1983 Yılı eylül ayında merkezden gelen öğretmenler yerlerine iade edilmiştir. 27.01.1984 Tarih ve 243.0/2220 sayılı İl makamının onayı ile ilk resmi müdür olarak Kadir KAZAN atanmıştır.
Okulumuz 1983 yılında beş yıllık bir ilkokul olarak eğitim-öğretime başlamıştır. Okulumuzun yeni binasının yapımına 1999 yılında başlanılmış ve bir yıl içinde inşaat tamamlanarak , dönemi Adalet Bakanı Hikmet Sami TÜRK tarafından hizmete açılmıştır.1999-2000 öğretim yılında yeni binasına taşınmıştır. Halen eğitim öğretim hizmetine burada devam etmektedir. 2014/2015 Eğitim yılından itibaren ortaokuldan ayrılarak 28 Şubat İlkokulu adıyla devam etmektedir.Öğrenci sayımız yaklaşık olarak 610’dur.
Okulumuzun ana bölümlerini; 24 derslik, 1 rehberlik servisi, kantin, bir kütüphane, iki ana sınıfı, bir fen laboratuarı, 1 BT sınıfı üç idare odası oluşturmaktadır. 
Okul kadromuz müdür, 2 müdür yardımcısı 24 sınıf öğretmeni;  4 anasınıfı öğretmeninden 1 PDR oluşmaktadır. Öğretmenlerin %50’si 10 yıl ve üzeri hizmeti olan kişilerdir. Bu açıdan bakıldığında öğretmenler çevreye ve okula uyum sağlamış tecrübeli bir kadro görünümündedir. 
Okulumuz 6 Nisan 2015 tarihiden sonra Orta Okul öğrencilerinin yeni yapılan Fatih Sultan Mehmet Orta Okuluna taşınması ile Mevcut binasında ilkokul olarak kalmıştır

